CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1664/95 of 7 July 1995 amending Regulations in the sector of cereals, oilseeds and protein crop fixing before 1 February 1995 certain prices and amounts whose values in ecus have been adjusted because of the abolition of the corrective factor in agricultural conversion rates

(Official Journal of the European Communities No L 158 of 8 July 1995)

On page 14 in Article 2 (7):

for: '... Regulation (EEC) No 1765/92 ...',

read: '... Regulation (EEC) No 1766/92 ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1747/95 of 18 July 1995 establishing Projected Regional Reference Amounts and the value of the advance payments to be made to producers of soya beans, rape seed, colza seed and sunflower seed, for the 1995/96 marketing year

(Official Journal of the European Communities No L 169 of 19 July 1995)

On page 9, under the column 'Projected Reference amount (ECU/Ha)', next to France, Zone I, Rape/sunflower:

for: '767,60', read: '567,60'.